## Ariano I.; Sta per arrivare \"Natale al centro storico\"

Comunicato - 04/12/2014 - Ariano Irpino - www.cinquerighe.it

Ariano Irpino. E' in programma domani, 5 Dicembre 2014, la conferenza stampa di presentazione del cartellone di eventi "Natale nel Centro Storico" che si svolgeranno ad Ariano Irpino.

L'iniziativa è organizzata dalla Pro Loco "i Normanni" con il patrocinio del Comune di Ariano Irpino. Alla conferenza stampa, che si terrà presso Sala Grasso di Palazzo Caracciolo ad Avellino alle ore 12.00, saranno presenti il presidente della Provincia e sindaco di Ariano Irpino, Domenico Gambacorta, l'assessore al Commercio Filomena Gambacorta, l'assessore al Turismo e Spettacolo Mario Manganiello, il consigliere delegato alla Cultura Emerico Maria Mazza e il presidente della Pro loco i Normanni Alessandro Maraia.

Comunicato - 04/12/2014 - Ariano Irpino - www.cinquerighe.it